КОНТРОЛЬНІ РОБОТИ

З МАТЕМАТИКИ

3 КЛАС
2012 рік

Контрольна робота №1

І варіант

 1.  Задача 1
      У меблевий магазин привезли 43 шафи і 27 столів, а ліжок на 15 штук менше, ніж

      шаф і столів разом. Скільки ліжок привезли в магазин?   
 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      60 – 32 =                              5 х 8 – 7 = 

      17 + 33 =                              27 – (6 : 3) = 
      49 + 19 =                              78 – (13 – 7) = 
      53 – 24 =                              (33 – 15) : 2 = 
 3.  Задача 2
      Побудуй прямокутник зі сторонами 7 см і 2 см. Знайди його периметр. 
 4.  Розв’язати рівняння
      16 + х = 40;                             х – 32 = 53;

Додаткове завдання

 5.  Задача 3
      Купили 7 коробок печива по 3 грн. кожна і цукерок на 20 грн.   
      Скільки грошей заплатили за всю покупку?                                    
 6.  З прикладу на додавання скласти два приклади на віднімання:

      16 + 4 = 20
____________________________________________________________________________

Контрольна робота №1

ІІ варіант

 1.  Задача 1
      В їдальню привезли 62 кг картоплі і 28 кг буряків, а цибулі на 35 кг менше, ніж

      картоплі і буряків разом. Скільки кілограмів цибулі привезли в їдальню?    

 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      50 – 28 =                              4 х 9 – 6 = 

      16 + 34 =                              47 – (9 : 3) = 

      38 + 48 =                              59 – (14 – 8) = 
      64 – 15 =                              (33 – 18) : 5 = 
 3.  Задача 2
      Побудуй прямокутник зі сторонами 5 см і 3 см. Знайди його периметр.  
 4.  Розв’язати рівняння
      12 + х = 50;                             х – 24 = 65;

Додаткове завдання

 5.  Задача 3

      Купили 8 коробок з олівцями по 5 грн. кожна і фломастери за 17 грн. 
      Скільки грошей заплатили за всю покупку?                                               
 6.  З прикладу на додавання скласти два приклади на віднімання:

      23 + 7 = 30
Контрольна робота №2

І варіант

 1.  Задача 1

      У 4 однакових пакетах вміщується 24 кг круп.      

      Скільки кг круп вміщується у 7 таких пакетах?  

 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      48 – 30 : 6 =                                    4 х 7 + 5 х 7 =  

      (90 – 45) : 5 =                               80 – 48 : 6 = 
      37 + 55 =                                      40 – 5 х 3 + 17 = 

      62 – 18 =                                      70 – (6 х 8 + 10) =  
 3.  Розв’язати рівняння

      12 + х = 26;                                  18 – х = 3;    
 4.  Задача 2

      Батькові 36 років, а синові – 6 років. У скільки разів батько старший за сина?

      На скільки років син молодший за батька?                                
Додаткове завдання                      
 5.  Порівняти вираз і число:

       54 : 6 + 6   16                              4 х 9 – 23   9           

 6.  Розв’язати приклади

      24 дм : 3 =                                   1 год 35 хв + 2 год 25 хв = 
      4 дм 2 см : 6 см =                       1 м – 4 см =  

___________________________________________________________________________
Контрольна робота №2

ІІ варіант

 1.  Задача 1

       За 6 метрів тканини заплатили 36 гривень.                          
       Скільки коштують 4 метри такої тканини?                  
 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      54 – 24 : 6 =                                     6 х 8 + 5 х 7 = 

      (80 – 40) : 5 =                                 60 – 32 : 4 = 
      44 + 39 =                                         50 – 4 х 6 + 12 = 
      51 – 25 =                                         70 – (5 х 3 + 12) = 
 3.  Розв’язати рівняння

      14 + х = 29;                                     17 – х = 8;     
 4.  Задача 2

      Мамі 28 років, а дочці 4 роки. У скільки разів мати старша за доньку?

      На скільки років дочка молодша за маму?                                   
  Додаткове завдання                 
5.  Порівняти вираз і число:

       48 : 6 + 6    14                             6 х 9 – 13    49           

 6.  Розв’язати приклади

      24 дм : 6 =                                    2 год 15 хв + 2 год 45 хв =
      3 дм 6 см : 4 см =                        1 м – 6 см = 

Контрольна робота №3

І варіант

 1.  Задача 1
      Слюсар зробив 42 деталі, а його учень – у 7 разів менше. На скільки більше деталей 

      зробив слюсар, ніж його учень?
 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      60 – 63 : 7 =                                    36 : 6  + 49 : 7 = 
      54 : 6 + 90 =                                    64 – 13 – 5 х 2 = 
      85 – 27 =                                         (9 + 26) : 7 = 
      16 + 69 =                                         7 х 3 – 2 х  8 = 
 3.  Розв’язати рівняння
      6 х  х = 48;                                       13 + х = 40;    
 4.  Задача 2
      Накресліть три відрізки. Перший завдовжки 6 см, другий – у 2 рази коротший від першого, а третій на 3 см довший від першого. 
        Додаткове завдання                      
 5.  Задача 3
      За планом за рік у селищі треба збудувати 64 квартири. Збудували 9 будинків по 6 квартир. Скільки квартир залишилось збудувати?   
 6. Порівняти вирази                                                               
     3 х 5 + 4 х 8    і   (100 – 94)  х 8
________________________________________________________________________
Контрольна робота №3

ІІ варіант

 1.  Задача 1
      Дідусь зловив 7 карасів, а Івасик на 21 карася більше. У скільки разів дідусь зловив

      менше карасів, ніж Івасик?       
 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      80 – 21 : 7 =                                    28 : 7 + 63 : 7 = 

      48 : 6 + 28 =                                    83 – 12 – 4 х 3 = 

      74 – 26 =                                         (19 + 17) : 6 = 
      14 + 77 =                                         7 х 8 – 3 х 8 = 

 3.  Розв’язати рівняння
      5 х  х = 40;                                        24 + х = 50;    
 4.  Задача 2
      Накресліть три відрізки. Перший завдовжки 9 см, другий – у 3 рази коротший від   першого, а третій на 2 см довший від першого.  
  Додаткове завдання                 
5.  Задача 3
      В їдальні було 90 кг вівсяної крупи. Протягом  6 днів витрачали  по 7 кг. Скільки кг          вівсяної крупи залишилось в їдальні?              
 6. Порівняти вирази                                             
      75 – 27 : 3  і   (39 + 15) : 6

Контрольна робота №4

І варіант

 1.  Задача 1
      У шкільну їдальню привезли моркву. Після того, як протягом 6 днів витрачали

      по 9 кг моркви щодня, залишилося 17 кг. Скільки кг моркви привезли в їдальню?
 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      18 + 36 : 9 =                                         80 – 8 х 9 + 32 =
      54 : (90 – 81) =                                    42 – (7 х 4 + 6) =
      65 – 17 + 28 =                                      (39 + 9) : 8 =
      57 – (19 + 36) =                                    35 : 7 х 9 – 15 + 18 =
 3.  Розв’язати рівняння
      63 : х = 9;                                              63 - х = 26;    
 4.  Скласти вираз
      Перше число 15, друге число 45, а третє – в 9 раз менше від другого.

     Знайти суму всіх чисел.
        Додаткове завдання                      
 5.  Задача 2
      В одному мішку 45 кг борошна, а у другому – 36 кг. Все борошно розклали в пакети,

      по 9 кг у кожний. Скільки витратили пакетів? 
 6. Записати вирази та розв’язати                                                               
      а) 52 збільшити на добуток чисел 9 і 3;

      б) різницю чисел 36 і 12 зменшити у 3 рази.

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Контрольна робота №4

ІІ варіант

 1.  Задача 1
      У шкільний сад привезли саджанці. Після того, як протягом 4 днів висаджували

      по 9 саджанців щодня, залишилося ще 15. Скільки саджанців привезли у сад? 
 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      17 + 54 : 9 =                                       90 – 6 х 6 + 14 =

      63 : (50 – 43) =                                  51 – (4 х 7 + 3) =

      73 – 24 + 36 =                                   (19  + 29) : 8 =

      79 – (16 + 27) =                                  64: 8 х 9 – 12 + 29 =

 3.  Розв’язати рівняння
      45 : х = 9;                                            44 -  х = 17;    
 4.  Скласти вираз
      Перше число 20, друге число 27, а третє – в 9 раз менше від другого.

      Знайти суму всіх чисел.
  Додаткове завдання                 
5.  Задача 2
      Один токар зробив 34 деталі, а другий – 38 деталей. Всю продукцію розклали в ящи-

      ки по 9 деталей у кожний. Скільки використали ящиків? 
 6. Записати вирази та розв’язати
      а) 41 збільшити на добуток чисел 2 і 9;

      б) різницю чисел 54 і 27 зменшити у 3 рази.

Контрольна робота №5

І варіант

 1.  Задача 1
      У дитячий садок привезли 27 кг яблук, груш – 36 кг, а апельсинів – у 9 разів менше,                               ніж яблук і груш разом. Скільки кг апельсинів привезли у магазин?
 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      
42 : 7 + 32 : 8=
                       90 – 5 ∙ 9=




64 : 8 ∙ 2 : 4=

             36 + 12 : 6=

          3 ∙ (65 – 58)
=
                      (36 + 12) : 6=

          469 – 60 =                                     325 - 300 =

          699 + 1 =                                       800 +8 =

3.  Задача 2

     У мішку було 45 кг борошна. 18 кг борошна продали, а решту розфасували в кульки, по 3 кг у кожен. Скількі кульків знадобилося?
 4.  Вправа

      4 дм = … см                                      8 грн. 12 к. =… к.

      6 м = …см                                         2 м 4 дм 9 см = …см        
 5.  Задача 3
      Накресли два відрізки: перший завдовжки 12 см, а довжина другого становить третю частину довжини першого.
 6. Записати числа у вигляді суми розрядних доданків:

     515, 909.

___________________________________________________________________________________________________________________________________
Контрольна робота №5

ІІ варіант

 1.  Задача 1
      У магазин привезли 38 кг картоплі, капусти – 34 кг, а моркви – у 9 разів менше, ніж картоплі і капусти разом. Скільки кг моркви привезли у магазин?
 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      54 : 9 + 49 : 7=  
                    66 - 2 х 9 =



      86 - 21 : 3 + 18 =
                    39 + 18 : 6=

      5 ∙ (65 – 59)=

                   (54 + 18) : 9=

      553 – 50 =                                      634 - 600 =

      799 + 1 =                                       400 +4 =

 3.  Задача 2

      У господарки було 60 морквин. Вона зв’язала пучки по 8 морквин у кожен, а 12 морквин використала на приготування їжі. Скільки вийшло пучків із морквою?
 4.  Вправа

      90 см = … дм                                    6 грн. 24 к. =… к.

      7 м = …см                                         350 см = …м …дм

5.  Задача 3
     Накресли два відрізки: перший завдовжки 9 см, а довжина другого становить третю частину довжини першого. 
 6.  Записати числа у вигляді суми розрядних доданків:

     185,  350.                                                                                     
Контрольна робота №6
І варіант

 1.  Задача 1
      Маса лебедя 9 кг, а страуса у 8 разів більша. На скільки кілограмів лебідь легший

      від страуса?

 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      56 – 28 : 4 =                                         45 : 9 + 63 : 7 =
      79 – 16 + 27 =                                      88 – 12 – 5 х 7 =
 3.  Розв’язати рівняння
      8 х х = 48;                                              х - 21 = 48;    
 4.  Задача 2
      На чотири костюми витратили 24 м тканини. Скільки таких костюмів можна

      пошити з 54 м тканини? 

  5. Задача 3
      Побудувати прямокутник зі сторонами 6 см і 4 см. Знайти його периметр.

  6. Виконати перетворення:

       4 м 7 дм = … дм                                     1 доба 5 год = … год

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Контрольна робота №6
ІІ варіант

 1.  Задача 1
      У хлопчика було 8 марок, а у дівчинки у 7 разів більше. На скільки марок більше  було у дівчинки, ніж у хлопчика?

 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      42 – 24 : 6 =                                       72 : 9 + 54 : 6 =

      57 – 16 + 29 =                                    43 + 14 – 6 х 6  =

 3.  Розв’язати рівняння
      7 х х = 56;                                            х -  32= 17;    
 4.  Задача 2
      У шести однакових пакетах вміщується 30 кг круп. Скільки кілограмів круп у 9

      таких пакетах?

  5. Задача 3
      Побудувати квадрат зі стороною 4 см. Знайти його периметр.

  6. Виконати перетворення:
       5 м 8 дм = … дм                                   1 доба 3 год = … год 

Контрольна робота №7
І варіант

 1.  Задача 1
      З першої ділянки зібрали 40 динь, а з другої у 5 разів менше. Всі дині розклали в ящи-

      ки по 8 динь у кожний. Скільки потрібно було ящиків ?

 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      720 + 200 =                                  100 – 9 х 9 =
      560 + 30 =                                     87 – 27 : 3 + 6 =
      340 – 180 =                                   700 – 70 + 7 =
      980 – 70 =                                     900 – 1 – 90 =
 3.  Виконати перетворення
      3 см 9 мм = …мм                          5 дм 7 см = …см

      1 кг – 400 г =                                  8 м 5 см = …см   
 4.  Накреслити три відрізки завдовжки - 4 мм;  3 см 5 мм;  1 дм

        Додаткове завдання                      
 5.  Задача 2
      Сума трьох чисел 790. Сума першого і другого чисел 660, а другого і третього – 370.

      Знайди кожне число.

 6. Знайди п’яту частину від 4 дм;    четверту частину від 2см 4мм.
___________________________________________________________________

Контрольна робота №7
ІІ варіант

 1.  Задача 1
      У першому мішку було 6 кг груш, а в другому у 5 разів більше. Всі груші розклали у  

4 ящики, порівну в кожний. Скільки кілограмів груш клали в один ящик? 

 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      350 + 400 =                                 100 – 8 х 8 =

      320 + 60 =                                    64 – 32 : 4 + 4 =

      690 – 130 =                                  500 – 60 + 7 =

      780 – 50 =                                    800 – 1 – 90 =

 3.  Виконати перетворення
      2 см 7 мм = …мм                        4 дм 5 см = …см

      1 кг – 300 г =                                7 м 3 см = …см    
 4.  Накреслити три відрізки завдовжки - 8 мм;  5 см 5 мм;  1 дм

  Додаткове завдання                 
5.  Задача 2
      Сума трьох чисел 680. Сума першого і другого чисел 520, а другого і третього – 260.

      Знайди кожне число. 

 6. Знайди шосту частину від 3 дм;    третю частину від 2см 7мм.
Контрольна робота №8
І варіант

 1.  Задача 1
      Один трактор за 4 год витратив 28 л пального. Другий трактор за 1 год витрачає 

      пального на 2 л більше, ніж перший. Скільки пального витратить другий трактор 

      за 8 годин? 

 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      196 + 367 =                                   8 х 9 + 54 : 6 = 
      835 – 276 =                                   15 – 64 : 8 + 7 =
      905 – 228 =                                   1 кг – 120 г = 
      589 + 237 =                                   4 м 7 дм 3 см + 2 м 25 см =
      327 + 96 - 273 = 
 3.  Розв’язати рівняння
      х + 270 = 530   

 4.  Накреслити відрізки завдовжки 63 мм та 1 дм 1 см

        Додаткове завдання                      
 5.  Задача 2
      За масло заплатили 7 грн.15 к., за цукерки – 3 грн.86 к., а за халву – 2 грн.28 к.

      На скільки більше грошей заплатили за масло, ніж за солодощі?

 ___________________________________________________________________

Контрольна робота №8
ІІ варіант

 1.  Задача 1
      На 6 однакових блузок нашили 42 ґудзики. Скільки ґудзиків потрібно нашити на 8 со-

      рочок, якщо на сорочку треба пришивати на 2 ґудзики менше, ніж на блузку?

 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      253 + 398 =                                  9 х 6 + 63 : 9 =

      857 – 138 =                                  24 – 81 : 9 + 5 =

      807 – 469 =                                  1 кг – 350 г =

      457 + 246 =                                  5 м 4 дм 2 см + 3 м 53 см =
      486 + 39 - 195 = 
 3.  Розв’язати рівняння
       х + 390 = 720  

 4.  Накреслити відрізки завдовжки 52 мм та 1 дм 2 см

  Додаткове завдання                 
5.  Задача 2
      У гаманці було 9 грн.45 к. Купили дві ручки по 2 грн.65 к.

      Скільки грошей залишилося в гаманці?

Контрольна робота №9
І варіант

 1.  Задача 1
      У 4 коробках 24 кг печива, а в 6 коробках 48 кг цукерок. Чого більше в одній коробці        печива чи цукерок і на скільки?

 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      30 х 8 =                                    540 : 6 + 70 = 
      420 : 7 =                                   210 – 630 : 9 =
      80 : 20 =                                   43 х 2 – 17 = 
      23 х 4 =                                    0 х 70 + 1 х 14 =
 3.  Обчислити вирази
      6 м – 4 см =                             210 м : 3 = 
      9 хв - 40 с =                             4 х 80 г =  
 4.  Задача 2
      Обчислити периметр прямокутника, якщо його довжина в 2 рази більша від 

      ширини, а ширина дорівнює 4 см.

        Додаткове завдання                      
 5.  Задача 3
      Узимку корові на день дають 6 кг буряків. Скільки потрібно буряків 4 коровам на 

      3 дні?
____________________________________________________________________________

Контрольна робота №9
ІІ варіант

 1.  Задача 1
      За 7 однакових ляльок заплатили 42 грн., а за 8 м’ячів 72 грн. Що дорожче лялька чи 

      м’яч і на скільки?

 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      70 х 4 =                                     630 : 7 + 50 =

      480 : 8 =                                    520 – 560 : 8 =

      600 : 30 =                                  48 х 2 – 16 = 

      32 х 3 =                                     100 х 0 + 1 х 15 =

 3.  Обчислити вирази
       7 м – 3 см =                            320 м : 8 = 
       8 хв - 20 с =                            3 х 90 г = 
 4.  Задача 2
      Обчислити периметр прямокутника, якщо його довжина у 3 рази більша від

      ширини, а ширина дорівнює  3 см.

  Додаткове завдання                 
5.  Задача 3
      За один день ательє пошило 5 костюмів. Скільки таких костюмів пошиють 3 ате-

      льє за 4 дні?
Контрольна робота №10
І варіант

 1.  Задача 1
       У Наталки 70 казок. У трьох великих книжках по 16 казок, а інші – у малих книжках,    

      по 2 казки у кожній. Скільки всього малих  книжок із казками у Наталки?
 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      28 : 2 =                                    500 - 5 х 16 = 
      96 : 6 =                                    180 х 2 - 320 =
      170 х 3=                                   20 + 540 : 3 = 
      70 : 14 =                                   85 : 17 х (17 + 33) =
 3.  Розв’яжи рівняння
      94 - х = 27                                51 : х = 3

 4.  Задача 2
      У шкільній майстерні учні змайструвати 45 дерев’яних рамок, а залізних - третину 

      від кількості дерев’яних. Скільки всього рамок змайстрували учні?

        Додаткове завдання                      
 5.  Вирази 
      Знайди: п’яту частину години;   третину доби; 

                    четверту частину від 2 дм; кількість днів у 5 тижнях.

____________________________________________________________________________

Контрольна робота №10
ІІ варіант

 1.  Задача 1
      В Оленки було 72 грн. Вона купила 8 зошитів, по 2 грн. кожний. А на кошти, які

      залишились, купила альбоми, по 14 грн. кожний. Скільки альбомів купила Оленка?

 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      39 : 3 =                                    400 - 5 х 18 = 
      76 : 4 =                                    170 х 3 - 210 =
      160 х 5=                                   30 + 480 : 3 = 
      51 : 17 =                                   90 : 18 х (36 + 14) =
 3.  Розв’яжи рівняння
      86 - х = 39                                5 х х =65

 4.  Задача 2
      Школярі обкопали 42 яблуні, а груш - третину від обкопаних яблунь.

      Скільки всього дерев обкопали учні?

  Додаткове завдання                 
5.   Вирази 
      Знайди: п’яту частину від 4 см;   шосту частину доби; 

                    четверту частину хвилини;   кількість днів у 7 тижнях.

Контрольна робота за рік

І варіант

 1.  Задача

      В магазин завезли 86 кг фруктів. Лимони були у 5 ящиках по 6 кг у кожному, а      

 яблука знаходились у ящиках по 8 кг. Скільки завезли ящиків з яблуками?

 2.  Розв’язати приклади                                                                      
      18 х 3 =                                     620 – 50 х 5 =

      60 : 7 =                                      348 + 320 : 8 =
      75 : 5 =                                      54 : (3 + 6) + 18 = 
      27 : 4 =                                      900 : 3 – 5 х 0 =                             

 3. Виконати дії письмово 

      548 – 329 =                             (750 - 637) х 6 =                                             

      257 + 698 =   

 4.  Розв’язати рівняння

       80 : х = 16

 5.  Задача                                                                1
      Ширина прямокутника  5см, що становить  6  його довжини. Знайди 

      периметр прямокутника.

_________________________________________________________________

Контрольна робота за рік

ІІ варіант

 1.  Задача

      На екскурсію поїхали 170 учнів. У 3 великі автобуси сіли по 30 учнів в кожний,    

 решта  учнів розмістилася в менших автобусах по 20 чоловік в кожному. Скільки було     

 менших автобусів?

 2.  Розв’язати приклади                                                                                                   
      12 х 7 =                                     380 – 40 х 8 =

      44 : 7 =                                      327 + 280 : 4 =

      85 : 5 =                                      72 : (2 + 6) + 24 =

      20 : 3 =                                      800 : 4 – 6 х 0 =     

 3.  Виконати дії письмово

       647 – 238 =                              (650 - 538) х 6 =                      

       346 + 589 =  

 4.  Розв’язати рівняння

       х : 5 = 14

5.  Задача                                                                                1
      Довжина прямокутника 24см, а ширина - становить  4  його довжини. Знайди 

      периметр прямокутника.

